
PRVI MAJ NA SLOVAŠKEM, V BRATISLAVI-2010
Po daljšem zatišju se spet malo javljam, tokrat kot ex Škorpijonka. 
Kaj ste vi vedeli, da poleg naše Slovenije obstaja še država, ki se ji reče Slovenska? Jaz

nisem, sem jo poznala le kot Slovaško. No, torej, ko pa se skoraj celoten klub Škorpijon
odpravi na pot, to že skoraj zgleda kot selitev narodov. Si predstavljate, kar v dve skupini
smo se razdelili,  ko smo se šli invazijo na Bratislavo. Ena skupina se je odločila, da bo
napadala iz avstrijske strani, to so bili Stane ( z ženo), Frenk, Tatjana; Toni; Deni ( z
Zdenko), druga je šla čez Madžarko: Muži; Matjaž; Srečko; Bojan. Pa še dva
spremljevalna vozila sta bila zraven, za vsak slučaj- saj veste- zaščita in reševanje za
nujne primere. V enem je bil Grega z družino- saj sem rekla, da je šlo za selitev ; v
drugem pa Rado  in Anita. Ja, se je moral Rado žrtvovat..zakaj pa ne povem, ne morem
sama sebe kritizirat…ha, ha  

Torej, pa da začnem od začetka. Že davnega leta 2003 so člani kluba Srečko, Matjaž, Muži,
Deni  spoznali skupino motoristov MK Predator iz Bratislave. Isto leto je na srečanje MK
Škorpijon  prišlo 12 njihovih članov v Malence. In tradicija prijateljstva se nadaljuje. V
Bratislavi sicer MK Predator nima svojega srečanja, to srečanje imajo  MK Red barons,
vedno ga imajo prvi vikend v maju, prijatelji Predatorji pa tam gostijo naše Škorpijone. 

Tako torej se motoristi zberejo  30. aprila na OMV v Brežicah, kjer se zgodi obvezna kavica
in odhod. Sonce je sijalo, vsi dobre volje in željni, da delajo kilometre, za večino so bili
to prvi kilometri v sezoni.

Pot je potekala brez večjih zapletov in kot da bi se zmenili, smo se popoldan srečali v Senecu,
to je kraj, 20 km ven iz Bratislave. Sledila je skupna okrepitev- beri pivo, ki je
mimogrede cenovno ugodno- 1 EUR. Morte mislit, kava pa je tudi 1 EUR! A je sploh
kakšen dvom, kaj se splača piti? Sledi skupna vožnja do prostora, kjer je motoristično
srečanje. Ej, to pa je lep plac! V bistvu gre za turistični kamp, na sredini je jezero, okoli
pa travnik in ogromno hotelov, manjših penzionov, asfaltnih potk, kjer so stojnice,
lokalčki.. Skratka, super lokacija za srečanja- skoraj tako lepo kot v Malencah- poudarek
je na skoraj. Kamp je bil že čisto poln, motorjev veliko- na moje veselje- ogromno
»čoperjev«. 

Ampak, kar je pa najlepše, je pa sprejem. Ko smo se pripeljali do prostora, kjer »gnezdijo«
motoristi MK Predator, je bil to en res velik, čustven dogodek. Objemanja ni bilo konca
ne kraja, prav tako je bilo potrebno sprat iz grla ves celodnevni prah: beri- njihova
posebna pijača, ki se ji reče Beherovka- morate probat. 

Res so »face«  tile »Slovenski«. Da ste videli, kako so njihove ženske objemale naše fante….
Naj na tem mestu povem, da sem bila jaz prvič tukaj, od prejšnjih let pa so bile določene

informacije, ki se niso nič ujemale z videnim…. Tako, da se res sprašujem, kje so se tile
naši fantje prejšnja leta v resnici nahajali, ko so tako »zavzeto motorirali v
Bratislavo«….ja, ja..

V glavnem, takoj po splakovanju grla, je sledila krepitev želodčkov. Za jest so nam priprav
eno zelo dobro enolončnico. Notr je bilo vsega: »mal zelčka; mal meska; klobasice;
gobice; dobr začinjeno« . Skratka odlično.

Dobro podprti smo si želeli le še malo osvežitve… šli smo po sobah. Še malo cenika- sobe v
motelu so bile po 10 EUR na noč; pivo, kot sem rekla po 1 EUR, hrana – ne vem, ker so
nas prijatelji gostili in je bilo vse zastonj!! Torej, je še kaj za razmišljat?  

Sledilo je druženje; tudi srečanje je bilo že v polnem zamahu… ves čas nek program, potem
glasba. Moram povedat, da mi glasba ni bila ravno všeč, taka, malo otožna, ni bilo dosti
»težkega rocka in zažiganja«. Ampak vse ostalo je bilo lepo. Ura je hitro minevala, kdaj
je kdo prišel v sobe pa nisem imela čisto pod kontrolo… 



Drugi dan: zjutraj so nam gostitelji pripravili dober zajtrg , potem pa smo se odločili za ogled
Bratislave. Tokrat čisto zares…tudi ta dan nas je sonček »počastil« s svojim sijajem in
dobre volje smo se pripeljali do bratislavskega gradu. Zraven stoji njihov parlament. Ker
smo mi dovolj pomembni, smo parkirali direkt pred parlament in nihče nas ni od tam
naganjal.

Potem smo zagledali male vlakce, ki vozijo po mestu in ker smo bolj vajeni vožnje kot hoje,
se nam je zdelo primerno, da bi si znamenitosti mesta ogledali sede. A striček, ki je vozil
vlakec, nam ni čisto zaupal, pa je želel denar v naprej, da držimo mesto, saj je imel pred
nami še eno skupino, zato smo dali našega Bojana za »akontacijo«. Tako se je moral ves
čas voziti s stričkom in sigurno je bil tisti dan edini v Bratislavi, ki se je po isti poti vozil
dvakrat.

V slabi uri smo si ogledali tiste najpomembnejše znamenitosti Bratislave. 
Moram rečt, da je Bratislava lepo, čisto mesto, z močno zgodovino. Pa upam, bralec, da še se

spomneš, da je država Slovaška celinska država v Evropi, ki meji na Češko, Ukrajino,
Poljsko, Mañarsko in Avstrijo. Glavno mesto je Bratislava. Včasih je bila to
Češkoslovaška, sedaj pa so samostojna država. Uradni jezik je slovaščina. Ja, jezik se mi
je zdel smešen, tko, mal otročji…Skozi Bratislavo teče reka Donava, ki je plovna. Čez
reko imajo pet mostov.

Dobro, pa da ne bom preveč utrujala z zgodovino, da se mi vrnemo nazaj na motorje.
Že pošteno lačni gremo nazaj . Seveda je Srečko poskrbel, da so naši prijatelji vedeli za

prihod, saj so nas čakali na mizi že »kupi« pohanih zrezkov in posodice krompirjeve
solate..

Odlično… pol nas je pa začela »zdelovati » takšna lenoba, da smo kar malo počivali.
Vmes pa se je stanje na srečanju iz ure v uro spreminjalo. Bilo je postavljenih ogromno

šotorov, na osrednjem prostoru so imeli zelo velik oder, prav tako je bil celo popoldan
voden program. 

Potem pa naš Stanko sliši, da se pripravljajo ekipe silakov za vlečenje vrvi. Po dolgem trudu
mu uspe sestavit ekipo. 

Tole sedaj pa pišem samo za ženski del bralk- naši dečki so bili ponos , to ste mogle videt,
kako so jim mišice plapolale, kako so se prsni koši raztegnili, ko so naši fantje vlekli vrvi.

Res, ženski del publike je zavzeto gledal samo našo ekipo, saj je »glatko pometla » z vsemi
ekipami, ki pa jih ni bilo malo. Da boste vedeli, to je bil najtežji program iger in imeli
smo zmagovalce. Vam povem, če bi bilo treba, bi fantje še mejo prestavili… bi jo brez
težav porinil kr dol so Slovenije…. Ha, ha, potem pa bi se drugi nehal motit in nas
menjat… Slovenci so torej premagali Slovake… 

Stane, Rado, Srečko, Matjaž, Frenk, to so bili naši junaki… in če je morda pred tem še bila
kakšna ženska na srečanju, ki jih ni poznala, sedaj ni bilo več dvoma, da so bili najbolj
popularni fantje na srečanju ( upam, da njihove žene ne bodo ljubosumne, če bodo to
brale) ampak, kar je res, je res. Jaz sem bila na njih prav ponosna. 

Tako, od zmagovite višine pa se rado zvrti in malo kasneje smo šli vsi mal počivat- beri
naprej pit, eni pa tudi malo predremat. In morte mislit, da je celo naš predsednik Muži,
mal zadremu in ko mu je Tatjana pokazala zdokumentirano gradivo glede vlečenja vrvi,
je v stanju  popolne utrujenosti spraševal, če je bilo to iz lanskega srečanja… jej, jej, zdaj
bi že lahko vedu, da Tatjana lani ni bila na srečanju, Tatjana je namreč zdaj začela
motorirati in  je bila prvič na takšni dolgi motoristični vožnji. Dobro se vozi, verjemite!
Ampak za kazn mora pa skoz slikat ( morda so jo tut najele druge motoristične žene, da
mal nadzira)Sam ne povedat fantom, to je skrivnost..Tako, žur do jutranjih ur se
nadaljuje. Pozno ponoči pridejo na oder Gans & Roses ( cover bend). Morte mislt. Res so
zažigal. Za njimi je bil stiptiz- za moške in za ženske, ampak spet moram komentirat, pri
Škorpijonih so boljši tako moški, kakor tudi ženske…no, ja, to lahko vsak zase presodi…



Zjutraj pa….v malce oblačno jutro pot pod noge…beri motorje… in domov.
Bogatejši za novo izkušnjo, za dodatno prevoženih 1000 km in za konec še ena misel: ne

moremo si izbrati okvira svojega življenja, a vse tisto, kar bomo namestili vanj, je
odvisno od nas samih. In mi smo za praznični prvi maj namestili v naše spomine lepo
izkušnjo in morda pridobili novega, pravega prijatelja, ali pa se preprosto imeli samo
lepo.

                                                                    Samo za vas; 
                                                                     Ex Škorpijonka Anita


